

27 мая в библиотеке прошёл праздничный литературный калейдоскоп «К книге и чтению через досуг и общение», посвящённый Общероссийскому Дню библиотек

27 мая в библиотеке прошёл праздничный литературный калейдоскоп «К книге и чтению через досуг и общение», посвящённый Общероссийскому Дню библиотек. Мероприятие проходило на трёх постоянно действующих площадках: в отделе делового и досугового чтения, секторе тифлобиблиографии и информации и Краснодарском филиале.



В праздничном литературном калейдоскопе участвовали самые активные читатели библиотеки, артисты, певцы, декламаторы стихов всех массовых мероприятий, учащиеся 9 класса и учителя ГБС (К) ОУ школы Краснодарского края, волонтерский отряд молодежи «Книгодар», студенты и преподаватели Информационно-библиотечного факультета Краснодарского

государственного университета культуры и искусств.

Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка **«Душа открыта добру и свету»**, подготовленная сотрудниками сектора тифлобиблиографии и информации.

Сотрудники Отдела делового и досугового чтения подготовили литературный вернисаж: викторины, литературно-поэтические конкурсы. Зрители с восхищением слушали рассказ о самых интересных фактах из истории мировых библиотек в сопровождении познавательной и красочной презентации **«Великие библиотеки мира»**, с большим удовольствием отвечали на вопросы литературной викторины **«По дорогам сказок»**, отгадывали пословицы в шуточной игре **«Зоопарк Крылова»**, участвовали в литературной игре **«Верю - не верю»** и **«Зазеркалье»**. Помогли пополнить багаж знаний литературный турнир и видеовикторина **«И будет имя жить в России вечно»** по произведениям И. А. Гончарова.

Далее вместе с сотрудниками сектора тифлобиблиографии и информации гости отправились в **«Литературное путешествие в детство»**, получив огромное удовольствие от участия в мультимедийной викторине по произведениям братьев Гримм.

Следующей изюминкой мероприятия был литературный караоке - конкурс чтецов под музыкальное сопровождение **«Стихи и музыка здесь слиты**

воедино». Активные читатели библиотеки Иван Васильевич Ротов, Вера Емельяновна Маймула, Мария Ивановна Терехова и сотрудник сектора Анжелика Владимировна Романчукова проникновенно читали свои любимые стихи под классическую музыку, затрагивая самые тонкие струны души.

На Краснодарском филиале гости библиотеки приняли активное участие в литературном ток-шоу **«Библиотека – знаний океан. Спешим сюда во власти ожиданий»:** развлекательной программе литературно-игровых конкурсах, викторинах, музыкальных выступлениях. Для участников мероприятия было организовано чаепитие в теплой, уютной обстановке, располагающей к тесному общению, во время которого читались замечательные стихи, звучала живая музыка. Лауреаты и дипломанты отечественных и зарубежных



музыкальных конкурсов Екатерина Смык, Сергей Подмогильный и художественный руководитель самодеятельных коллективов Юлия Зюлковская представили на суд зрителей свои самые лучшие вокальные выступления. Все были просто в восторге!

Читатели и гости библиотеки по достоинству оценили деятельность библиотеки и данное мероприятие. Профессор кафедры библиотековедения

Информационно-библиотечного факультета Краснодарского государственного университета культуры и искусств Нина Алексеевна Коновалова от своего лица и от лица студентов факультета поблагодарила сотрудников библиотеки за труд, требующий особого терпения и душевной чуткости. Учитель ГБС (К) ОУ школы Краснодарского края Романова Елизавета Николаевна от лица учителей и учеников школы выразила слова искренней признательности за теплые слова поддержки, понимание, внимание и заботу, предоставляя возможность инвалидам по зрению изменить жизнь к лучшему.

По мнению зрителей, мероприятие получилось весьма интересным и познавательным. Они получили массу положительных эмоций и отличное настроение! Просили сотрудников библиотеки чаще проводить подобные мероприятия, чтобы в залы библиотеки не иссякал поток любознательных читателей и чтобы труд библиотекарей помогал общению и взаимопониманию между читателями-инвалидами по зрению.